



В Онеге установлены несовершеннолетние, подозреваемые в угоне автомобиля



Следственными органами Следственного комитета РФ по Архангельской области и Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении двух юношей в возрасте от 16 до 17 лет и 17-летней девушки, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч.2 ст. 166 УК РФ (угон, совершенный группой лиц по предварительному сговору).

По версии следствия, 22 февраля 2021 года вечером подозреваемая, желая покататься на автомобиле с друзьями, без спроса забрала из дома ключ от автомобиля матери модели «Лада Гранта». При помощи ключа подростки завели двигатель автомобиля и катались на нем по улицам города Онега, передавая друг другу право управления транспортным средством.

В ходе допроса подозреваемые свою вину признали и пояснили следователю, что хотели покататься на автомобиле и поставить его на место, но не смогли припарковаться на месте его стоянки, так как заместили на улице владельца транспортного средства.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. В процессе расследования будут выясняться причины и условия, способствовавшие совершению несовершеннолетними преступления.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

Дело принято к производству следственным отделом по г.Онега Следственного управления СК РФ по Архангельской области и Ненецкому автономному округу.

19 Марта 2021

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1549550>